
REQUERIMENTO N.º 848/2019
Ementa: Requer informações sobre a dívida consolidada em períodos específicos e divida da chamada “Obra do Século”.
Senhora Presidente,
Senhores Vereadores:                            

O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal os seguintes pedidos de informações:
1) Qual foi o valor total da dívida consolidada do Município em 31/12/2018?
2) Enviar a relação dos credores lançados em dívida consolidada, indicando Nome, Nome Fantasia, Razão Social e CNPJ/MF e seus valores no mesmo período referido no item 1.
3) Qual o valor total da dívida consolidada do Município em 31/03/2019?
4) Enviar a relação dos credores lançados em dívida consolidada, indicando Nome, Nome Fantasia, Razão Social e CNPJ/MF e seus respectivos valores no mesmo período referido no item 3.
5) Qual é o valor total até 24 de abril de 2019, da chamada “Obra do Século”?
6) Após a concessão da liminar que diminuiu o valor pago mensalmente pela Prefeitura, qual foi o valor total pago até o mês de abril de 2019?
7) Qual foi o valor total que deixou de ser pago em virtude da medida liminar até os dias de hoje?
8) Passado mais de um ano da resposta de requerimento 2.220/17 de lavra deste Vereador, que questionava se o Ministério da Fazenda havia feito alguma avaliação sobre a dívida da obra do século, e a resposta ofertada foi de que estaria sendo avaliada a questão pelo Ministério da Fazenda, questiona-se: Já se tem alguma avaliação sobre tão importante assunto?
Justificativa: Informações importantes para analise e complementação de requerimentos anteriormente feitos.




Em exercício da função fiscalizatória atribuída pela Constituição Federal e Lei Orgânica de Valinhos a esse Vereador.
                                           Valinhos, 08 de abril de 2019.
   ALÉCIO MAESTRO CAU

                                                             Vereador PDT
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